



В Следственном управлении СКР по Омской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации

Коллег с профессиональным праздником поздравил руководитель Следственного управления Андрей Кондин. Генерал-майор зачитал и телеграмму от Председателя Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина в адрес омских следователей.



Как сообщает сайт ведомства, «на собрании в торжественной обстановке были оглашены приказы о поощрении лучших сотрудников регионального следственного управления».

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм награждены: руководитель Второго отдела по расследованию особо важных дел Михаил Зайцев, руководитель следственного отдела по Центральному административному округу г. Омска Юрий Макарьев, руководитель Тюкалинского межрайонного следственного отдела Андрей Макшеев, заместитель руководителя Омского межрайонного следственного отдела Сергей Лазо, старший следователь Тарского межрайонного следственного отдела Владислав Васильев, следователь-криминалист следственного отдела по Центральному округу г. Омска Александр Захарьев, а также старший помощник руководителя следственного управления Сергей Шиповалов.

Автор: Administrator
26.07.2016 06:24

Поощренным и всей остальной команде омского СКР руководство пожелало «стойко, ответственно и принципиально стоять на страже закона, защите конституционных прав и законных интересов граждан!».

Присоединяемся к поздравлениям и словам о профессиональном долге, помноженном на честь офицеров и общепринятые моральные принципы.

В канун Дня сотрудника органов следствия России в СКР определены и награждены победители ежегодного конкурса работ представителей региональных СМИ. Ими стали: корреспондент РИА «Омск-Информ» Антон Малахевич, главный редактор еженедельной газеты «Криминал-экспресс» Евгений Шашков, корреспондент ГТРК "Иртыш" Андрей Романов, автор и ведущая информационной программы «Жесть» ТРК «Антенна7» Анастасия Лаврова, автор и ведущий программы «ЧОП» АО «ГТРК – Омск» Александр Твердовский, автор и ведущая программы «Экстренная служба» Первого городского телеканала Карина Сафарова.



За активное сотрудничество в освещении деятельности следственного управления почетная грамота вручена творческому коллективу и главному редактору еженедельника «Коммерческие Вести» Марату Исангазину. Кроме того, почетной грамотой награжден оператор ТРК «Антенна7» Сергей Гаврилов.

В Следственном комитете подчеркнули, что «проведение подобных конкурсов позволяет совершенствовать взаимодействие сотрудников следственного управления с представителями средств массовой информации», что в свою очередь «способствует

Омские следователи отметили свой профессиональный праздник

Автор: Administrator
26.07.2016 06:24

формированию в обществе правильного понимания о принимаемых Следственным комитетом мерах в борьбе с преступностью, формирует у граждан патриотизм и активную гражданскую позицию, в том числе по вопросам содействия следственным органам Следственного комитета России в раскрытии преступлений».

Правильные слова.

Сергей Асташкин